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Мельник Володимир Семенович – кандидат медичних наук, доцент, завідувач кафедри дитячої 

стоматології  стоматологічного факультету Ужгородського національного університету. 

У 1987 році з відзнакою закінчив Львівський орден Дружби народів державний медичний 

інститут, отримав кваліфікацію лікаря-стоматолога. 

У 1988 році закінчив інтернатуру на базі обласної стоматологічної поліклініки в м.Ужгород, за 

спеціальністю «Терапевтична стоматологія». 

З 1988 по 2005 рр. працював лікарем-стоматологом обласної стоматологічної поліклініки, 

м.Ужгород. 

З 2005 по 2010 рр. працював лікарем-стоматологом стоматологічного центру «Апполонія», 

м.Ужгород. 

З 2010 року по теперішній час працює лікарем-стоматологом у дитячому відділенні ТОВ 

«Університетська стоматологічна поліклініка». 

У 2013 році отримав сертифікат спеціаліста за спеціальністю «Стоматологія дитячого віку», 

Національна медична академія післядипломної освіти ім.П.Л.Шупика МОЗ України. 

З 2010-2015 рр. асистент кафедри дитячої стоматології ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет». 

В 2015 р. захистив кандидатську дисертацію на тему:  «Оптимізація комплексного лікування 

хронічного катарального гінгівіту у дітей 12-15 років з хронічним гіперацидним гастритом». 

Спеціальність 14.01.22 ─ стоматологія в ВДНЗ України «Українська медична стоматологічна академія» 

(м. Полтава). 

З 2015 р. по теперішній час очолює кафедру дитячої стоматології ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет». 

У 2018 р. отримав вчене звання доцента кафедри дитячої стоматології ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет». 
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Запланував тему докторської дисертацiї: «Комплексне клініко-лабораторне обґрунтування 

етіології, патогенезу, профілактики та лікування спадкових зубощелепних аномалій в умовах 

довготривалого компактного проживання груп осіб (на прикладі Закарпатської області»). 

Педагогічна діяльність: читає курс лекцій для студентів 2 курсу з «Пропедевтики дитячої 

терапевтичної стоматології» та 3 курсу з «Профілактики стоматологічних захворювань», проводить 

практичні заняття для студентів 4 та 5 курсів за спеціальністю «Дитяча   терапевтична стоматологія» 

та «Дитяча хірургічна стоматологія». 

Лікар вищої категорії за спеціальністю «Терапевтична стоматологія», «Дитяча  стоматологія». 

Основний напрямок роботи – профілактика та лікування основних стоматологічних захворювань 

у дітей 

Автор понад 150 наукових та навчально-методичних праць. 

 


